



**РІВНЕНСЬКА МІСЬКА РАДА  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ  
УПРАВЛІННЯ ЗЕМЕЛЬНИХ ВІДНОСИН**

вул. Лермонтова, 6, (5-й поверх), м. Рівне, 33028 тел/факс, (0362) 26-04-93; 26-26-15  
E-mail: uzvmyk@i.ua

31.01.2019 N 01-07/05

Громадянці Онишук О.В.

-----  
вул. Басівкутська, 2

Розглянувши Ваш лист, який надійшов на електронну адресу 24 січня 2019 року Управління земельних відносин повідомляє наступне

Слід зазначити, що форма та порядок оформлення інформаційного запиту регламентовано статтею 19 Закону України “Про доступ до публічної інформації”.

Запит на інформацію - це прохання особи до розпорядника інформації надати публічну інформацію, що знаходиться у його володінні.

Аналізуючи зміст Вашого електронного листа повідомляємо, що чинним законодавством України визначено поняття, порядок та механізм здійснення державного та самоврядного контролю у сфері нагляду за використанням та охороною земель.

Постановою Кабінету міністрів України від 22 липня 2016 року № 482 (далі – Постанова) визначено, що Державна служба України з питань геодезії, картографії та кадастру її територіальні органи організовують та здійснюють державний нагляд та контроль за дотриманням земельного законодавства, використанням та охороною земель усіх категорій та форм власності.

Під державним контролем у Постанові розуміється, що на керівників структурних підрозділів Держгеокадастру та його територіальні органи, покладаються повноваження щодо виконання інспекційних функцій.

Посадові особи Держгеокадастру та його територіальних органів, які є державними інспекторами у сфері державного контролю за використанням та охороною земель і дотриманням вимог законодавства України про охорону земель, в межах своїх повноважень мають право:

безперешкодно обстежувати в установленому законодавством порядку земельні ділянки, що перебувають у власності та користуванні юридичних і фізичних осіб, перевіряти документи щодо використання та охорони земель;

давати обов’язкові для виконання вказівки (приписи) з питань використання та охорони земель і дотримання вимог законодавства про охорону земель відповідно до їх повноважень, а також про зобов’язання приведення земельної ділянки у попередній стан у випадках, установлених